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                      Προκηρύσσει ότι:
Την 20η του μηνός Μαίου του έτους 2025 ημέρα Τρίτη στο Δομοκό στο 

Δημοτικό Κατάστημα (χώρος ΚΕΠ) και ώρα 09:30 π.μ. θα διενεργηθεί δημοπρασία 
ενώπιον της Επιτροπής Διενέργειας Εμποροπανήγυρης (38/2025 ΑΔΣ) για την ετήσια 
παραδοσιακή εμποροπανήγυρη που θα διαρκεί για πέντε (5) ημέρες ήτοι από 21 
Μαίου έως 25 Μαίου κάθε έτους στην Δ.Κ.Δομοκού.

Η  εμποροπανήγυρη θα διεξαχθεί στο χώρο διεξαγωγής της λαϊκής αγοράς και 
ορίζεται από τις οδούς: Ανατολικά με την οδό Θέμιδος και κτίριο πρώην 
Δημοτικού σχολείου, βόρεια με ανώνυμη οδό και κτίριο Αστυνομικού τμήματος, 
νότια με την οδό Χαρίτων και δυτικά με την οδό Πατρόκλου.
Τα επιτρεπόμενα πωλούμενα είδη είναι τα εξής:
(Ενδεικτικά παραθέτουμε τα εξής):
Ασημικά, φο μπιζού, βιβλία, είδη λαϊκής τέχνης, είδη δώρων, είδη οικιακής 
χρήσης, είδη προικός, εκκλησιαστικά είδη, μουσικά όργανα  είδη ένδυσης και 
υπόδησης, παιδικά παιχνίδια κάθε είδους, είδη παντοπωλείου-ψιλικά, 
παραδοσιακά γλυκά, ξηροί καρποί παγωτά, ποπ κορν, μαλλί γριάς, χαλβάς, 
λουκουμάδες.
Η τιμή εκκίνησης καθορίζεται στο ποσό των 80,00 ευρώ για κάθε χώρο επί πλέον  
χαρτόσημο το οποίο βαρύνει τον κάθε πωλητή.  
Για χώρους που θα χρησιμοποιηθούν από μικροπωλητές για Λούνα Πάρκ-Παιδική 
Χαρά- Σκοπευτήρια το καταβαλλόμενο μίσθωμα ορίζεται σε 100,00 ευρώ/μ2.
Σε όσους δεν παραχωρηθεί χώρος και έχουν αυτοκινούμενο πάγκο με κάθε είδους 
εμπορεύματα το ποσό ορίζεται στα 80,00 ευρώ για όλο το χρονικό διάστημα της 
εμποροπανήγυρης.  
Η καταβολή των αναλογούντων τελών υπέρ του Δήμου θα γίνεται τοις μετρητοίς 
στο δημοτικό ταμείο, πριν την παράδοση της έγκρισης συμμετοχής, 
αναγραφομένου επ' αυτής του αριθμού του γραμματίου είσπραξης

Οι συμμετέχοντες στη δημοπρασία υποχρεωτικά πρέπει να έχουν και να παραδώσουν 
στην επιτροπή δημοπρασίας Α) Αστυνομική Ταυτότητα ή διαβατήριο
Β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Γ) Εκκαθαριστικό Σημείωμα από το οποίο θα 
φαίνεται ο Α.Φ.Μ. του πωλητή.

   Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όσοι λαμβάνουν έγκριση συμμετοχής σύμφωνα 
με τον κανονισμό λειτουργίας της παρούσας αγοράς. Η ισχύς των εγκρίσεων αυτών 
είναι ίση με την διάρκεια λειτουργίας των υπαίθριων αγορών που αφορά η 
πρόσκληση
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Το σύνολο των διατιθέμενων θέσεων είναι εβδομήντα τρεις (73). Η κάθε θέση 
έχει διαστάσεις 4Χ3 μέτρα. Όλες οι θέσεις θα διαγραμμιστούν και θα 
αριθμηθούν με ευθύνη του Δήμου

Επιτρέπεται η μίσθωση στο ίδιο πρόσωπο μέχρι και τριών (3) χώρων 
συνεχόμενων. Ο τελευταίος πλειοδότης απαγορεύεται να εκμισθώσει το χώρο σε 
άλλον τρίτο και υποχρεούται με την λήξη της μίσθωσης να παραδώσει το χώρο 
ελεύθερο στην κατάσταση που το παρέλαβε διαφορετικά ευθύνεται σε 
αποζημίωση.

Κάθε εμπορευόμενος που κατά το παρελθόν ή σήμερα έχει δηλώσει ψεύτικο 
Α.Φ.Μ. για λόγους υπενοικίασης ή μεταπώλησης του χώρου θα αποκλείεται της 
εμποροπανήγυρης. Χώρος- Θέση η οποία για οποιαδήποτε λόγο μείνει κενή θα 
επαναδημοπρατείται. Παραβίαση οποιαδήποτε άρθρου της παρούσας, μη 
συμμόρφωση των εμπόρων προς την ομαλή και κόσμια διεξαγωγή της 
εμποροπανήγυρης συνεπάγεται την αποβολή του από το χώρο λειτουργίας αυτής.  
Για κάθε θέμα ή πρόβλημα που θα προκύψει η Επιτροπή θα αποφασίσει επί 
τόπου στο χώρο δημοπρασίας ή με απόφασή της

Περισσότερες πληροφορίες στα γραφεία του Δήμου Δομοκού τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες, τηλ. 2232350501 κος Ξαρχάς Νικόλαος.

                                                                                         
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΟΜΟΚΟΥ

ΛΙΟΛΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ           
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